Pemmenue 3anau

MeTtanpeomert —
QAUAaHa



['eomeTpruyeckas pasMUHKa

Kakoun TPeyrosfibHUK HadblBaeTCAa NPAMOYrofibHbIM?
Kak Ha3bIBaloTCH CTOPOHbI MPAMOYIONbHOIO TPEYrosibHMKa?

Ecnn ogmH 13 yrnoB TpeyrornbHMKa NpsiMon, To YeMy paBHa CyMma
OBYX OPYIUX YIIOB 3TOro TpeyronbHuKa?
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BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4514 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



Tect — MUHYTKa

OMPEAOENW YIOoJl Ui CTOPOHY

I x YTON A, YTON M PABHbI 110 30°
? A

6 cm

60° 7 cM

[MpakTukym



Paboraem ¢ TekcToM

1103 | (samaua 48 a) yuebuuka).

Bricora AH 10IpAMOYLOJBHOTO TpPEYrOJbHHUKA
ABC, nipoBeséHHas K TMIIOTEeHY3€e, paBHa 7 CM, a
yrox C pasen 60°. Haiigure AB.

Pemenve. ZB=90°-00° =30° B TPEYrOJAbHUKE

~AB
ABH AH=__2 (xarer, nexalumn
npotus )2ia 8 30° ),
moaTomy AB = 2. AFE= 14 cm.
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